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T    U    T    A    N    A    K 
 

Dönem : 2011 
Toplantı : Ağustos  
Birleşim : 3 
Oturum : 1 
Birleşim Tarihi : 03.08.2011 
Birleşim Saati : 16.00 

 
Gündemin 1. maddesinde yer alan yoklama yapıldı. 34 üyeden müteşekkil İl Genel 

Meclisinin bu günkü birleşimine mazeretini bildirerek katılamayan; Hüsnü Öcal GEZEN’in Başkan 
bu birleşim için izinli sayılmasını işaretle oylamaya sundu ve oybirliği ile kabul edildi.  
 

Gündemin 2. maddesinde yer alan açılışa geçildi. Başkan; Meclisimizin değerli üyeleri 
çoğunluk sağlandığından açılışı yapıyorum diyerek açılışı yaptı. 
 

Gündemin 3. maddesinde yer alan Meclis Üyeleri tarafından gündeme ilave edilmesi 
önerilen konuların görüşülmesine geçildi.  

 
Başkan; Meclis Başkanlığına sunulan İsmail DOĞAN, Ali AKINCI, Alaettin AÇAR, Ünsal 

ÖNTÜRK ve Halil Behçet ERDAL imzalı “İlimiz Yenice İlçesi Çakıroba Köyünün kanalizasyon 
altyapı sorununun giderilmesi” ile ilgili önergeyi okuttuktan sonra önergenin gündemin 9’uncu 
maddesi olarak görüşülmek üzere gündeme ilavesini işaretle oylamaya sundu ve oybirliği ile kabul 
edildi. 

 
Başkan; Meclis Başkanlığına sunulan Ak Parti Grup Başkanvekili Nurkan ŞANDA, CHP 

Grup Başkanvekili Metin ÖZTÜRK ve MHP Grup Başkanvekili Halil Rüştü AKGÜN imzalı “İl 
Genel Meclisince kurulmuş bulunan İhtisas Komisyonlarında düzenleme yapılması” ile ilgili 
önergeyi okuttuktan sonra önergenin gündemin 10’uncu maddesi olarak görüşülmek üzere gündeme 
ilavesini işaretle oylamaya sundu ve oybirliği ile kabul edildi. 

 
Gündemin 4. maddesinde yer alan Ağustos toplantısının 2. birleşimine ait tutanağın 

görüşülmesi ve oylanmasına geçildi. Başkan; Tutanak hakkında söz alan olup olmadığını sordu.  
 
Bülent İŞLEYEN;  Dünkü gündem dışı görüşmelerimizde Sayın Ak Parti Grup 

Başkanvekili Nurkan ŞANDA Somali’deki açlıkla ilgili bir duyarlılığı gündeme getirdi. Bu 
tutanaklarda yer almamış. Bu duyarlılık ortaya çıkarken Nurkan Beyin söylediklerine alındığımı ve 
bir Grup Başkanvekiline yakıştıramadığımı söylemek istiyorum. Merakımızı da gidermek için bu 
Somali ile ilgili biraz araştırma yapma ihtiyacı duydum. Nurkan ŞANDA ile iki dönemden beri 
beraber çalışıyoruz. Nurkan Bey bu duyarlılıklarını iki konu ile ilgili ortaya çıkardı. Birincisi 
İsrail’in Mavi Marmara baskını ile ilgili, ikincisi de Somali ile ilgili bu beraber çalıştığım 7 yıl 
boyunca. Somali ile ilgili sunumun tam ortasında Türkiye Cumhuriyetinin aradığı ve mahkemeye 
çıkarmak istediği bir kişinin resmi ortaya çıktı. Bu kişi yurtdışında yaşıyor. Ona gösterilen tepki 
dolayısıyla Nurkan Bey çok ağır sözler sarf etti. Ben Somali ile ilgili bir iki düşüncemi açıklamak 
istiyorum. Birleşmiş Milletler Gıda Ajansı 21 Temmuz günü yaptığı açıklamada Afrika ülkesi 
Somali’nin güney bölgesinde açlık ve susuzluk nedeniyle 12 milyon insanın tehdit altında olduğunu 
söylüyor. Bunu çok ısrarla ortaya çıkaran da Fransa Tarım Bakanı. Bu açlık ve yoksulluğun ortadan 
kaldırılması için 84 Milyon Avro’nun gerektiğini söylüyor Fransa Tarım Bakanı. Fransa’nın 
Ekonomiden Sorumlu Bakanı açıklama yapıyor. Libya’daki Kaddafi rejimini devirmek için 
Fransa’nın o bombalar için 160 Milyon Avro harcadığı ortaya çıkıyor. Yani Fransa’nın ne kadar iyi 
niyetli olduğu böylece gözler önüne serilmiş oluyor. Çok ilginçtir, Sayın Ak Parti Grup 
Başkanvekili Nurkan Bey duyarlılıklarını gösterirken nedense benim dikkatimi çekti. Belki ifade de 
yanlışlık olur, ağır bir ifade radikal İslam’ın hükmettiği ya da yönettiği ülkelerin sorunları daha çok 
ortaya çıkıyor. Biliyorsunuz Sayın Nurkan ŞANDA Kütahya Simav depremi ile ilgili duyarlılığını 
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ortaya koymadı ya da Ermenistan Dağlık Karabağ ile ilgili duyarlılığını ortaya koymuyor. Çin’de 
Türk soydaşlarımıza yapılan zulmü ortaya çıkarmadı. Kosova’da yapılanları, Irak’taki Amerikan 
işgalini 1 Milyon kişinin ölümü ile ilgili duyarlılığını ortaya koymuyor.  

 
Başkan; Bunları gündem dışı görüşmede dile getirsek daha iyi olmaz mı? 
 
Bülent İŞLEYEN;  Tutanaklara geçmediği için ben bunları söylüyorum, onun için söz 

aldım.  
 
Başkan; Tamam. 
 
Bülent İŞLEYEN;  Güneydoğu bölgemizde şehit olan binlerce askerimizle ilgili 

duyarlılığını da ortaya koymuyor. Nedense radikal İslam’ın hüküm sürdüğü geçen yıllarda Filistin’i 
Filistin Kurtuluş Örgütü yönetiyordu. Orada yine İsrail zulüm ediyordu, yine insan öldürüyordu, 
yine bombalıyordu ama duyarlılık görmedik. Ne zaman ki Filistin’de Hamas iktidara geliyor. 
Nurkan Beyin duyarlılıkları ortaya çıkıyor. Aynı şekilde Somali’de de ortaya çıkan durum budur. 
Biliyorsunuz açlık ve kıtlık Somali’nin güneyinde Bakool ve Aşağı Shabele bölgelerinde yaşanıyor. 
Bu bölgelerde hakim olan da radikal İslamcı grup şahab militanları. Şahab militanlarını biraz tarif 
edeyim o bölgelerde televizyon yasak. Zina suçunda insanların cezaları taşlanarak veriliyor. Böyle 
mi duyarlılık göstereceğiz biz? Hepinize teşekkür ediyorum. 

 
Nurkan ŞANDA;  Ben söz hakkımı sonra kullanacağım. Şimdi gündemi dağıtmak 

istemiyorum.       
 
Başkan; Tutanakla ilgili başka söz alan olmayınca, Tutanağı işaretle oylamaya sundu ve 

Tutanak oybirliği ile kabul edildi. 
 
Nurkan ŞANDA;  Onun için söz aldı. Oradaki eksikleri gördü. Niye oybirliği sayıldı burada 

Başkanım? 
 
Bülent İŞLEYEN;  Ben Nurkan Beyin söylediklerinin yazılmadığını söyledim. 
 
Nurkan ŞANDA;  Orada eksik gördünüz, o zaman eksik gördüklerinizi oylamayın. 
 
Bülent İŞLEYEN;  Ben Nurkan Beyin söylemlerinin yazılmadığını söyledim. Başkan 

oylatacak onu ben değil. 
 
Nurkan ŞANDA;  Ama siz oybirliği kararı verdiniz. Oyladınız. 
 
Bülent İŞLEYEN;  Başkan oylatacak. 
 
Başkan; Tekrar geri dönmeyelim. Gerek yok. 
 
Gündemin 5. maddesinde yer alan Gündem dışı görüşme isteğine ait Meclis Üyelerinin 

yazılı müracaatlarının alınmasına geçildi. İsmail DOĞAN ve Halil TURHAN’ın müracaatları alındı. 
 
Gündemin 6. maddesinde yer alan Komisyon raporlarının görüşülmesine geçildi, rapor 

olmayınca diğer gündem maddelerine devam edildi. 
 
Gündemin 7. maddesinde yer alan İlimiz Lapseki İlçesi Kırcalar Köyü Köy Meskûn Alan 

tespitinin onayı, 
 
Gündemin 8. maddesinde yer alan İlimiz Lapseki İlçesi Üçpınar Köyü Köy Meskûn Alan 

tespitinin onayı konularında söz alan olup olmadığını sordu. Söz alan olmayınca gündemin 7 ve 
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8’inci maddelerindeki toplam iki adet dosyayı görüşüp rapora bağlamak üzere İmar ve Bayındırlık 
ve Karma Komisyonuna havalesini işaretle oylamaya sundu, oybirliği ile kabul edildi. 

 
Gündemin 9. maddesine ilave olunan “İlimiz Yenice İlçesi Çakıroba Köyünün kanalizasyon 

altyapı sorununun giderilmesi” ile ilgili önergenin görüşülmesine geçildi. Başkan; Önergeyi 
okuttuktan sonra önerge üzerine söz alan olup olmadığını sordu. 

 
İsmail DOĞAN; Köyden gelen talep üzerine bu önergeyi verdik. 
 
Başkan; Konuyla ilgili başka söz alan olmayınca, önergenin görüşüp rapora bağlamak üzere 

Köye Yönelik Hizmetler Komisyonuna havalesini işaretle oylamaya sundu, oybirliği ile kabul 
edildi. 

 
Başkan; Gündeme ilave etmiş olduğumuz 10. maddeye geçmeden evvel Turizm Komisyonu 

Üyesi Eyüp YILMAZ’ın istifası var dedi ve yazıyı okuttu. 
 
Başkan; Eyüp YILMAZ’ın istifasının kabulünü işaretle oylamaya sundu, oybirliği ile kabul 

edildi. 
 
Gündemin 10. maddesine ilave olunan “İl Genel Meclisince kurulmuş bulunan İhtisas 

Komisyonlarında düzenleme yapılması” ile ilgili önergenin görüşülmesine geçildi.  
 
Başkan; Komisyondaki Konuları ve Meclis Kararlarını Takip Komisyonunun kaldırılmasını 

işaretle oylamaya sundu, oybirliği ile kabul edildi. 
 
Başkan; Çevre Komisyonunun ve Sosyal Hizmetler Komisyonunun kaldırılmasını işaretle 

oylamaya sundu, oybirliği ile kabul edildi. 
 
Başkan; Sağlık Komisyonunun isminin Çevre ve Sağlık Komisyonu, Kültür Komisyonunun 

isminin Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonu şeklinde değiştirilmesini işaretle oylamaya sundu, 
oybirliği ile kabul edildi. 

 
Başkan; Stratejik Plan Komisyonu, Meclis Araştırma ve Hukuk Komisyonu, Milli Parklar 

Komisyonu, Denizcilik Komisyonu ve Gençlik ve Spor Komisyonunun halen dört (4) olan üye 
sayılarının beş (5) kişiye çıkartılmasını işaretle oylamaya sundu, oybirliği ile kabul edildi. 

 
Başkan; Üye sayısı arttırılan komisyonlar için Cumhuriyet Halk Partisi Grubundan isim 

bildirmesini istedi. 
 
Stratejik Plan Komisyonuna Şerafettin ALKAN önerildi. 
 
Başkan; Stratejik Plan Komisyonu Üyeliğine Şerafettin ALKAN’ın seçilmesini işaretle 

oylamaya sundu, oybirliği ile kabul edildi.  
 
Meclis Araştırma ve Hukuk Komisyonuna Hakkı ÖZTÜRK önerildi. 
  
Başkan; Meclis Araştırma ve Hukuk Komisyonu Üyeliğine Hakkı ÖZTÜRK’ün seçilmesini 

işaretle oylamaya sundu, oybirliği ile kabul edildi.  
 
Milli Parklar Komisyonuna Halil Behçet ERDAL önerildi. 
  
Başkan; Milli Parklar Komisyonu Üyeliğine Halil Behçet ERDAL’ın seçilmesini işaretle 

oylamaya sundu, oybirliği ile kabul edildi.   
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Denizcilik Komisyonuna Bülent İŞLEYEN önerildi. 
  
Başkan; Denizcilik Komisyonu Üyeliğine Bülent İŞLEYEN’in seçilmesini işaretle 

oylamaya sundu, oybirliği ile kabul edildi.   
 
Gençlik ve Spor Komisyonuna Ali AKINCI önerildi. 
 
Başkan; Gençlik ve Spor Komisyonu Üyeliğine Ali AKINCI’nın seçilmesini işaretle 

oylamaya sundu, oybirliği ile kabul edildi.  
 
Başkan; Turizm Komisyonundan istifa eden üyenin yerine Ak Parti Grubundan isim 

bildirmesini istedi. 
  
Turizm Komisyonu Üyeliğinden istifa eden Eyüp YILMAZ’ın yerine Hasan YILMAZ 

önerildi.     
 
Başkan; Turizm Komisyonu Üyeliğine Hasan YILMAZ’ın seçilmesini işaretle oylamaya 

sundu, oybirliği ile kabul edildi.  
 
Başkan; Dün tarımla ilgili bir konuyu arkadaşlarımız gündeme getirmişlerdi. O konuyla 

ilgili Tarım Müdürlüğü yetkilisi Meclisimize bilgi verecek. 
 
Tarım Müdürlüğü yetkilisi konuyla ilgili Meclise bilgi verdi. 
 
Halil KAYMAK;  Demek ki bin köye bin tarımcı projesi hayalden öteye gitmemiş. 

Çanakkale’deki ihracat % 38 düşmüş. Tarım ürünlerindeki gerileme % 51. Acaba bunun sebebi 
tüketiciler mi, yoksa hepimiz yıllık izinde olduğumuz için mi? İhracatçılar Birliği Toplantısında 
bizzat Türkiye İhracatçılar Meclisi Başkanı açıkladı. Çanakkale’de üzücü bir olay dedi.     

 
Tarım Müdürlü ğü yetkilisi;  İhracatın düşme nedeni ihracat kapısı olarak buradan aldıkları 

ürünü Manisa’dan, İzmir’den çıkış yapıyorlar yani kayıt bizde gözükmüyor. Kayıtlarda 
gözükmediğinden dolayı düşük gözüküyor. 

  
Halil KAYMAK;  Bu senede kurbanlıkları Moldova’dan mı yiyeceğiz, Romanya’dan mı 

yiyeceğiz? 
 
Tarım Müdürlü ğü yetkilisi;  Sorunun muhatabı ben değilim Bakanlığımız bilemiyorum 

onu. 
 
Ünsal ÖNTÜRK; Biga’da üç, dört tane köyümüz şuanda kuduz nedeniyle karantina altında. 

Bu köylerdeki kuduza sebep olan tavuk hane etrafında yaşayan tilkiler. Tavuk haneler bu tavuk 
ölülerini düzensiz bir şekilde attıkları için çakallar, tilkiler burada çok üredi. Bunlar hakkında bir 
önlem alınabilir mi?       

 
Tarım Müdürlü ğü yetkilisi; Hayvan Sağlığı Şube Müdürlüğümüzü haberdar edelim 

önümüzdeki toplantıda bilgi versin.   
 
Hakkı ÖZTÜRK;  Açıklamanızda Merkez Çıplak Köyüne giden bir mühendisin iş akdini 

fesh ettik dediniz. Diğerleri gidiyor mu acaba? Dün arkadaşlarımızın vermiş olduğu önergede zaten 
bu sorun vardı. Bu mühendislerin ve veteriner arkadaşlarımızın köylere gitmediği köylüler 
tarafından zaten beyan ediliyor. O nedenle bu önerge verildi. Siz bir kişinin bu nedenle iş akdinin 
fesh edildiğini söylediniz.  

 
Tarım Müdürlüğü yetkilisi konu ile ilgili açıklamalarda bulundu.  
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Halil Behçet ERDAL;  Bayramiç’in 12 köyünde görülen bağ üzümlerinde, salkımlardaki 

hastalıkla ilgili dün bir açıklama yapmıştım hatta örnek de getirmiştim. Herhalde bu konudan 
haberiniz olmadı.  

 
Tarım Müdürlü ğü yetkilisi;  Bitki Koruma Şube Müdürlüğümüze iletelim kendisi 

önümüzdeki toplantıda bilgi versin.   
 
Gündem dışı görüşmelere geçildi.  
 
İsmail DOĞAN;  Çan’da asfaltlama programında yapılan bir yanlışlığı dile getirmek 

istiyorum. Geçen yıl Dondurma, Karadağ, Kocayayla’ya çok kestirme bir yol yapıldı, asfaltlandı. 
Şuanda o yol TKİ sahasının içinden geçmektedir. Hafriyat sahasının içinde olduğu için kapalı. 
Bayrama kadar açılacağını söylediler. Dondurma, Kocayayla, Karadağ kestirme olduğu için bu yolu 
kullanıyor. Bu sene yapılan asfaltlama programında buranın Kulfaköy, Kocayayla yolu da dahil 
edilmiş. Çiftlik sapağına kadar olan yerin olması gerekir kesinlikle katılıyorum. Ama Çiftlik 
sapağından sonra Kocayayla arasındaki kullanılmayacak ara yolun yama olmasını buraya atılacak 
asfaltında ihtiyacı olan Çiftlik, Mallı Köy yoluna kaydırılmasına daha olumlu bakıyorum veya daha 
çok ihtiyacı olan bir yola aktarılmasını istiyorum. İl Özel İdaresinin paralarıyla iyi düşünüp iyi 
yatırım yapmamız gerekir. Köylere hizmet Götürme Birliğinde bu kararı alan arkadaşların bana 
bunu açıklamasını istiyorum. 

 
Üsrev DAMAR;  Arkadaşımız epeyden beri herhalde Çan’da durmuyor. Sabahleyin ben 

gittim geldim yol açık. 
 
İsmail DOĞAN;  Mallıköy altındaki yol açık mı? 
 
Üsrev DAMAR;  Evet. 
 
İsmail DOĞAN;  Yeni açılmıştır. Sen Kocayayla’dan Çan’a gitmek için bu yolu 

kullanmıyon mu? 
 
Üsrev DAMAR;  Evet. 
 
İsmail DOĞAN;  Çiftlik sapağından Kocayayla sapağına kadar olan yol kullanılacak mı?              
     
Üsrev DAMAR;  Oradan geçen arabalar var, tur arabaları var. 
 
İsmail DOĞAN; O zaman niye yaptırdınız kestirme yolu geçen sene? 10 kilometre azalıyor 

yapılan yol doğru. Ama bu Çiftlik sapağından Kocayayla’ya kadar yapılan yol bana göre yersiz.  
 
Üsrev DAMAR;  Kapattıralım o zaman onu. 
 
İsmail DOĞAN;  Yol mevcut yama yaptırın buraya harcanacak kaynağı hiç yolu olmayan 

köyler var oraya aktarın. 
 
Üsrev DAMAR;  Gelsinler baksınlar uygun değilse kapanır. 
 
İsmail DOĞAN;  Köye Yönelik Hizmetler Komisyonu araştırsın bunu. 
 
Halil TURHAN;  Geçen yıl verdiğim önergelerle ilgili söz almış bulunuyorum. Çan 

İlyasağa Köyü su sondajı yapılmış. Yarım bırakılmış, müteahhit gitmiş. Biz bunun enerji hattının 
toprak üzerinden geçtiğini ve tehlike oluşturduğunu geçen yıl dile getirdik. Arkadaşlarımızda 
ilgilendiler bunun çözümü noktasında buradan bir Meclis Kararı almıştık yapılması konusunda. 
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Ama Üzerinden bir yıl geçmesine rağmen hiçbir adım atılmadı. Bunu Kaymakamlıkta defalarca 
gündeme getirmeme rağmen. Ben burada bunu tekrar dile getirme ihtiyacı duydum. Bu elektrik 
kablosunu çocuklar geçen yıl kesmişler. Bu hala toprağın üzerinden gidiyor. Köyün 500 metre 
yakınında bu. Birinin başına bir kaza gelse bunun sorumlusu kim olacak? 

 
İsmail DOĞAN;  Sorumlusu sizsiniz. Köylere Hizmet Götürme Birliğinde siz varsınız. 
 
Halil TURHAN;  İsmail DOĞAN lafı sulandırma. Çözüm bulamadığım için burada dile 

getiriyorum.   
 
Başkan; Karşılıklı konuşmayalım. 
 
Halil TURHAN;  Çözüm üretemediğim için kendimi de bu işin içine koyuyorum. Mülki 

amir bunu kaale almadığı için buradayım. Mecliste alınan kararların yaptırımı nedir? Biz bir yerlere 
gidiyoruz sorun tespit ediyoruz ya Kaymakamlığa ya da İl Özel İdaresine taşıyoruz. Ama görüyoruz 
ki taşıdığımız sorunlar çözülmüyor. Geçen yıl Dondurma, Kilimlioba arasındaki yolun asfaltlanması 
için karar almışız burada. Ona da bir yaptırım olmadı. Ben burada sormak istiyorum Mecliste 
aldığımız kararların bir yaptırımı var mı yok mu? Varsa niye yapmıyoruz? Yoksa o zaman niye 
işgal ediyoruz burayı. İsmail DOĞAN arkadaşımızın sorduğu sorunun bir muhatabı da benim. Ben 
hiçbir yolun gereksiz olduğuna inanmıyorum. O yolu ben de kullanıyorum ve yolun çok bozuk 
olduğunu görüyorum. Çan Mallıköy altındaki yolun çok kestirme olduğunu, şahsi binek vasıtaları 
ile gidip gelen arkadaşların o yolu kullandığını ama diğer tur araçlarının da Durali, Kulfaköy, 
Kocayayla yolunu kullandığını biliyorum.  

 
Metin ÖZTÜRK;  Tarihi eserler falan var mı orada? Tur araçları dediniz de bizi aydınlatın. 
 
Halil TURHAN;  Köy turları. Dediği yolu ben şerh düştüm, Kaymakamlıkta imzalamadım. 

İmzayı Karlıköy ve İlyasağaçiftliği’nin de ilave edilmesi diye yazdım. Sıkıntılar aynı sıkıntılar. Bu 
sene Terzialan, Ozancık, Eskiyayla yolunu iki defa ihaleye çıkardık. Birincisinde Ozancık Köyüne 
2 kilometre kaldı. Eskiyayla’ya 6 kilometre. Ne Ozancığa erdiriliyor ne Eskiyayla’ya. İkinciye 
çıkardık 700 metre Eskiyayla Köyüne ilave, Ozancığa 1.5 kilometre. Toplantıda dedim ki ya bu 
köye erdirelim, ya bu köye erdirelim. Bunları kim organize ediyor? Bize sormuyorlar. Ozancık 
Köyüne 700 metre kala asfalt bitiyor. Hangi mantık bunu getirip önümüze koyuyor ben merak 
ediyorum, burada soruyorum. Çan Ticaret Meslek Okulu bahçesini taş döşüyorlar aynı Özel 
İdarenin bahçesi gibi düşünün. 1.000-1.100 metrekare. 600 metrekaresi döşeniyor, 500 metrekaresi 
döşenmiyor. İlçe Milli Eğitim Müdürü ne yapıyor? Yarım yarım bu işleri kim çıkarıyor ihaleye? Bir 
şey yapılıyorsa hep birlikte bütün olarak yapalım. Tekrar tekrar bu işleri yapmanın bir mantığı yok. 
Mecliste verilen önergelerin takipçisi kim oluyorsa, bir önerge verilip bu yolun yapılması yönünde 
karar almışsak bu işin yapılması lazım. Meclis niye karar alıyor? Bunu Yol Şube Müdürü mü takip 
eder, Kaymakamlık mı takip eder? Bu işler olmazsa, ben daha sert bir şekilde eleştireceğim. Kimse 
kusura bakmasın. Herkes üzerine düşen görevi iyi yapsın. Vatandaşın huzuruna yarın biz çıkacağız. 
Bunların hesabını biz vereceğiz.  

 
Nurkan ŞANDA;  Bülent Beyin bahsetmiş olduğu konular ben insanlık adına bir dramı 

gördüm. Meclis adına böyle bir hareketi yapabilirmiyiz diye onu başlattım. Arkadaşımız geçmiş 
yıllardan bahsetti. Geçmiş yıllardan burada üç, dört kişi varız. Benim ne söylediğimi o 
arkadaşlarımız çok iyi biliyor, kendisi de çok iyi biliyor. Hangi konulara değindiğimi, hangi 
konulara asıldığımızı o arkadaşımız çok iyi biliyor. Çin’deki, Filistin’deki, Bosna Hersek’deki bu 
tip olayların ne olduğunu, bunların üzerine nasıl gidilmesi gerektiğini birlikte karar verdiğimiz 
dönemler oldu burada. Unutmuş herhalde arkadaş. Benim hatırladığım veya benim üzerine gitmek 
istemiş olduğum konular bunlar öteki konulara da sen gitseydin daha da sevinirdim biz de destek 
olurduk sana. 
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Bülent İŞLEYEN;  Dünkü Nurkan Beyin konuşmasına bizim itirazlarımız sonucunda biz 
muhalefete tahammülsüzlüğü gördük. Biz alıştık Hüseyin BABACANOĞLU’nun Grup 
Başkanvekilliğindeki hoşgörüsüne. 

 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Halil Beyin yapmış olduğu konuşmada sormuş olduğu iki soru var. 

O sorunun muhatapları kimdir bilmem. Meclisin almış olduğu kararların takipçisi Meclis Başkanı 
olmalı. Sayın Başkan onların takibini sizden bekliyoruz. 

 
Bundan başka söz almak isteyen olmayınca, Başkan gündemin 11. maddesinde yer alan 

kapanışa geçmeden önce gelecek birleşimin tarihini belirleyerek; 04 Ağustos 2011 Perşembe günü 
saat 16.00’da İl Genel Meclisi toplantı salonunda toplanılmak üzere oturumu kapattı. 
 
 
 
 
        Ali Rıza TEKİN       Hasan BABADAĞLI           Bülent KORKMAZ 
  İl Genel Meclis Başkanı          Kâtip Üye                       Kâtip Üye 


